

紅魔突然殺出 欲搶車仔目標門將



比高域最終到底轉投車仔或紅魔仍屬未知數。資料圖片

日前車路士(車仔)的老臣子施治他投阿仙奴,該隊當然要找新的後備門將,故傳出他們欲以800萬英鎊(約9,660萬港元)羅致史篤城的波斯尼亞門將比高域。

怎知曼聯(紅魔)現有意從中作梗,想以比高域來頂替時時投奔西甲門將皇家馬德里(皇馬)的現任門將迪亞亞。

洛里斯或成候補選擇

在過去幾日,比高域加盟車仔一事本來已有望作

實,但「紅魔」突然加入戰團,令車仔為遭史篤城拒絕的600萬英鎊(約7,240萬港元)報價立即加碼,務求以800萬英鎊盡快成事。

雖然比高域有一定意向,奈何他是目前的搶手貨,據報史篤城或想以1,000萬英鎊(約1.21億港元)加上租借一人人才肯放人。

阿達杜倫籲先給誠意

若搶比高域失敗,「紅魔」仍有機會得到熱刺的法籍門將洛里斯,皆因前「高盧雄雞」領隊杜明尼治指

如此轉會對洛里斯的發展較有利。

至於希望離開馬德里體育會的土耳其球星阿達杜倫,目前成為車仔與巴塞羅那的獵物,昨日傳出這位28歲球員也想「紅魔」能加入競爭行列,並給予一點誠意。然而,有指曼聯本身已有多名「10號仔」,所以對阿達杜倫興趣不大。

被指可能加盟「紅魔」的皇馬中堅沙治奧拉莫斯,近日雖表明不會繼續留效皇馬,亦強調有意投身英超,但堅稱「仍未與任何人進行談判」。

記者 鄭御龍

智利首捧美洲盃

阿根廷再留憾

法定時間打和 12碼兩將宴客



阿根廷繼續悲情!時隔一年阿根廷又再經歷一次決賽失利的滋味。在昨晨美洲盃決賽,他們跟智利於法定時間連加時120分鐘以0:0打成平手,結果互射12碼以1:4飲恨而回,繼去年世界盃決賽兵敗德國腳下後,再一次於國際大賽留憾,未能終結長達22年的「錦標荒」。

兩支今屆美洲盃狀態最好的球隊對壘,阿根廷與智利合演一場節奏明快的決賽,衝擊首座美洲盃冠軍的智利在主場5萬名觀眾支持下氣勢驚人,憑快速前場緊迫令阿根廷無法順利控球在腳。球王美斯亦受到智利防線硬朗的緊盯影響,未能盡展所長。

希古恩浪費絕殺良機

雖然形勢被動,但前場人才濟濟的阿根廷仍能憑個人能力施以反擊,只是雙方門將均有出色表現,才致未有入球出現。90分鐘兩隊互交白卷後,阿根廷在加時本有絕殺良機,可惜後備入替的希古恩近射只中鋼側,最終要以互射12碼分勝負。

有美斯率先射入的阿根廷,其後希古恩及班尼加先後宴客,相反智利四射全中,最終智利以總比數4:1擊敗阿根廷,首度捧起美洲盃。作為東道主,智利於今屆賽事顯示出雄厚實力,激情四射的進攻足球亦備受球迷推崇,而整項賽事五勝一和成績足證他們的冠軍是實至名歸。其門將哥迪奧巴及前鋒伊度亞度華加

斯更分別獲得最佳門將及神射手獎項。

馬斯嘆沒有捧盃運氣

賽後阿根廷主帥馬天奴對失去冠軍明顯不太甘心:「這是一場勢均力敵的比賽,不過阿根廷應該勝出,我們創造不少機會,其中希古恩加時未能把握最為可惜。我仍會堅持這套班底,於2018世界盃外圍賽以原班人馬出戰,我對我的球員充滿信心。」

三度晉身美洲盃決賽均飲恨而回的防中馬斯真爾奴,則認為球隊敗於欠缺運氣:「對手踢得很好,不過我們也發揮應有水準,可惜我們就是沒有捧盃的運氣。」

至於智利主帥聖保利認為,已隊取下應得的勝仗,主力前鋒阿歷斯山齊士更形容今次勝利是夢想成真:「早於上年世界盃時,我們已發誓要捧走美洲盃冠軍。智利足球擁有出色的一代,我們的努力值得拿下這個錦標。」

香港文匯報記者 郭正謙



觀看電視直播的阿根廷球迷,對於球隊落敗露出難過表情。法新社

美斯領獎牌面如死灰

成王敗寇,和一眾智利球員極為雀躍作對比,阿根廷球王美斯領獎牌時面如死灰,美斯對這賽果是深深不忿的。

阿根廷在今屆美洲盃明顯是為奪冠而來,特別是去年與大力神盃擦身而過,讓美斯等好手遺憾至今。所以曾說過願把所有球會榮譽換取一個國家隊冠軍的迪馬利亞,當他在決賽上半場因拉傷肌肉而被換出,他是極不願意下哭着離場。

仍未能超越老馬

在美洲盃大部分時間中,阿根廷總是得勢不得分,受盡千夫所指,為隊友屢傳觀波卻鮮有「士哥」的美斯說:「不打擊,只要球隊奪冠,我是否入球都一樣。」最終美斯在互射12碼時成功破網,卻無法助已隊捧盃,令他依然無法超越馬拉當拿在1986年近乎憑一己之力為阿根廷拿下世界盃冠軍的輝煌戰績。

另外,美斯的家人昨晨在球場內為他打氣,但有東道球迷把物品投中其兄長洛迪高,結果美斯的雙親與兩名兄長要轉換地點觀看電視直播。

記者 鄭御龍



失意的美斯再與重奪錦標無緣。法新社

進攻足球迎來收成

東道主智利首獲美洲盃冠軍,其足球崇尚極致進攻,打法激情四射,在功利足球盛行下,堅守進攻足球的智利「黃金一代」終等到收成季節。

今屆智利獲主場之利下,顯得鬥志高昂,從分組賽起無論對手是誰他們都踢出威猛的進攻足球。於分組賽智利獲兩勝一和,轟入10球,為全部12隊中火力最猛,到淘汰賽先後以1:0和2:1氣走烏拉圭與秘魯,即便並非大炒對手,都能以高位壓迫佔據場上主動。至於昨晨面對阿根廷,智利也沒絲毫膽怯,一如以往通過壓制和逼搶來阻斷對手的進攻體系,讓美斯也束手無策。

智利足球有今日成果,絕對離不開比爾沙和聖保利這兩名崇尚進攻的阿根廷籍主帥,尤其被稱為比爾沙「門徒」的後者從不懼怕任何對手。智利今次捧盃,以進攻贏得更多擁護的心,進步有目共睹,下個目標顯然已鎖定在三年後的俄羅斯世界盃。

新華社

智利(紅衫)的進攻至上打法,助他們闖出一片天空。路透社



智利擊敗阿根廷首捧美洲盃後,隊中上下即乘巴士往總統府慶祝。路透社

南美足總高呼要變革

基於國際足總(FIFA)因貪腐案陷入巨大信用危機,而拉丁美洲又是貪腐的重災區,前來觀看美洲盃決賽的南美足總主席納波特直言他們需要徹底變革。

自FIFA的貪腐醜聞爆發以來,作為南美足球第一人的納波特一直保持沉默,也沒按慣例出席美洲盃揭幕戰,直至決賽展開前幾小時他才抵達智利首都聖地亞哥。納波特在接受傳媒採訪時說:「我們將徹底變革目前的體系。我們正進行審計,僱用了一些諮詢公司及律師行,明顯地我們需要一個徹底的改變。」

新華社

智利射手阿歷斯山齊士轟入致勝12碼後,即興奮得除衫狂奔。法新社

英格蘭女足 首勝德國摘季軍

昨晨的女子世界盃季軍戰,憑着威廉絲於加時下半賽初段的12碼,英格蘭女子隊以1:0戰勝德國獲得今屆賽事第三名,這亦是「女三獅」在第21次面對德國隊才首獲勝仗,同時彌補了4強時因「擺烏龍」而把決賽入場券拱手讓給日本的遺憾。

德門將最後一戰抱憾

在90分鐘法定時間內,英格蘭女足跟德國互交白卷,繼而要加時30分鐘,結果在加時下半場甫開始不久,「女三獅」即在攻向對方禁區時被拉跌,結果獲得12碼,由威廉絲射穿今仗會是最後一場國家隊比賽的前世界女子鋼門安琪雅雅羅的十指關。

記者 鄭御龍



「女三獅」成為今屆女足世界盃季軍。法新社

英格蘭球員威廉絲(右)射入奠勝一球。法新社

「迪哥」霸氣征服科威特

車路士(車仔)的西班牙前鋒迪亞高哥斯達(迪哥),沒像隊友們在陽光與海灘放暑假,反而是到科威特繼續披甲。所說是「迪哥」近日身處科威特出席五人足球賽,憑着雄壯身軀力壓對手來犯,更向對手諾定威森林轟入五球,大顯射手本色。

除了正式比賽外,「迪哥」也和穿上厚厚外衣、扮成相撲手的人進行對決,他當然沒被難倒,而且更全力轟入一記罰球,可見「迪哥」的傷勢已復原得八九九。賽後有當地球迷把當地傳統服裝笠到「迪哥」身上,他亦非常識做的跟大夥兒玩合眼,大搞氣氛。

記者 鄭御龍

迪亞高哥斯達(前左)與球迷玩自拍。網誌圖片

謝拉特亮相新東家比賽

前利物浦隊長謝拉特已轉投美聯聯的洛杉磯銀河,在正式為新東家披甲之前,昨日攜妻現身的他先以一身西裝打扮到銀河的主場,並在中場休息時發表講話,還為支持者送上啤酒助興,結果成功獲得掌聲。最終銀河以4:0擊敗來訪的FC多倫多,羅比堅尼更「戴帽」。

足球雜誌

斐濟破國際賽入球紀錄

斐濟昨日在第15屆太平洋運動會中,以驚人的38:0大炒密克羅尼西亞聯邦,打破2001年澳洲狂數美屬薩摩亞31:0的舊紀錄,創下國際足球比賽最大比數的勝利。今次比賽各國均派出U23球員出戰,斐濟半場時已領先21:0,其中圖伊瓦拿更轟入10球。

白禮達指德法干預投票

國際足協主席白禮達昨日在一份報章的專訪中,點名批評法國及德國的總統於2018及2022年世界盃落實由俄羅斯和卡塔爾主辦前曾給予政治壓力,白禮達指兩國總統「試圖影響其國家投票代表的意向」。

記者 鄭御龍